Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) dalej RODO, informuję:
1 Kto jest administratorem Państwa danych osobowych oraz informacja o wyznaczeniu inspektora ochrony danych.
Administratorem Państwa danych osobowych, jest Zarząd Dróg Powiatowych w Tucholi z siedzibą przy ul. Przemysłowej 6, tel. 52 5590112, e—mail zdp@tuchola.pl Administrator powołał inspektora ochrony danych, Pana Tomasza Jutrowskiego, z którym kontakt możliwy jest poprzez adres email: inspektor.rodo@wp.pl   tel. 500438300
2 W jakim celu i na jakiej podstawie przetwarzamy dane osobowe.
Państwa dane osobowe będziemy przetwarzać w celu: 
· Wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze na podstawie art. 6 ust 1 pkt c RODO
· Wykonania umowy lub podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy na podstawie art. 6 ust 1 pkt b RODO
· W celu rozpatrzenia wniosku osoby, której dane dotyczą, na podstawie art. 6 ust 1 pkt c lub/i a RODO
· W celu realizacji zadania w interesie publicznym na podstawie art. 6 ust. 1 pkt e RODO
3 Kto jest odbiorcą danych.
Odbiorcą danych osobowych mogą być podmioty upoważnione do tego na mocy obowiązujących przepisów a także inne podmioty, z którymi Administrator zawarł umowy na świadczenie usług (np. firmy informatyczne, księgowe) a przetwarzanie danych jest niezbędne lub nieuniknione do prawidłowej realizacji zawartych umów. Przetwarzanie będzie wówczas ograniczone tylko do tych czynności, bez możliwości wykorzystania danych osobowych w innym celu. 
4 Jak długo będziemy przetwarzać dane osobowe.
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres wskazy w przepisach prawa zgodnie z rzeczowym wykazem akt. W przypadku przetwarzania danych osobowych na podstawie zgody do czasu jej wycofania.
5 Jakie przysługują Państwu prawa w związku z podaniem danych osobowych.
Na podstawie i z zastrzeżeniem ograniczeń wynikających z art. 15–22 RODO przysługuje Państwu prawa do:
· dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
· sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
· ograniczenia przetwarzania danych osobowych;
· usunięcia danych osobowych;
· przenoszenia danych;
· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Mają Państwo również prawo wniesienia sprzeciwu.

6 Obowiązek podania danych osobowych
Podanie przez Państwo danych osobowych jest warunkiem ustawowym, obowiązkowym w stosunku do danych przetwarzanych na podstawie przepisów prawa. Jesteście Państwo zobowiązana/y do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości realizacji celu. W przypadku danych osobowych przetwarzanych na podstawie zgody, podanie danych jest dobrowolne a zgoda może zostać w każdej chwili wycofana, poprzez pisemne oświadczenie złożone w sekretariacie Administratora.

     7     Zautomatyzowane podejmowanie decyzji i przekazywanie danych do państw trzecich
Państwa dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO. Dane osobowe nie będą również przekazywane do państw trzecich.
